

«МАЛЫЕ» ГАСТРОЛИ КУКОЛЬНИКОВ

У кукольников кратковременные весенние гастроли принято называть «малыми». На этот раз Липецкий областной театр кукол проводит их в Курске.

Театр наш еще совсем молод—после его создания прошло одиннадцать лет. Но репертуар коллектива обширен. Поскольку нынешние гастроли

рассчитаны лишь на двадцать дней, мы привезли юным курянам только два спектакля: «По щучьему велению» по пьесе Е. Тараховской и «День рождения Бутуза» по пьесе М. Туровер. С 10 мая показываем их во дворцах и домах культуры, в школах и сельских клубах, а также на сцене Курского театра кукол.

Одновременно в Липецке проходят «малые» гастроли наших курских коллег.

В. ЖУКОВ,
главный режиссер Липецкого областного театра кукол.